



Shukri Dol
Medlem af Borgerrepræsentationen

**Forvaltningssvar til Shukri Dol (Ø) om oversigt over
tilskudsmodtagere, der modtager over 1 mio. kr.**

Spørgsmål

Shukri Dol (Ø) har den 9. september 2026 fremsendt følgende spørgsmål:

- 1. Bortfalder de eksisterende selvstændige krav for de bevillinger, der allerede er, som endnu ikke omfattes af Fair Practice kodekset.*
- 2. Hvad er egentlig ideen med at det kun er tilskudsmodtagere der får over 1 mio., og kan vi godt ændre det minimumsbeløb, hvis det bliver relevant?*

Spørgsmålene er en opfølgning på Emma Bachs (Ø) spørgsmål om oversigt over tilskudsmodtagere, der modtager over 1 mio. kr. Den første henvendelse i sagen blev besvaret den 8. september 2026.

Kultur-, Fritids- og Borgerserviceudvalgets svar

Ad 1.

Bortfalder de eksisterende selvstændige krav for de bevillinger, der allerede er, som endnu ikke omfattes af Fair Practice kodekset.

Nej. For bevillinger, hvor der er indgået aftale inden beslutningen om tilslutning til Fair Practice blev vedtaget, gælder de krav fortsat, som var gældende for tidspunktet for aftalens indgåelse. De krav vil gælde aftaleperioden ud, og det vil først være i tilfælde af en ny bevilling, at tilskudsmodtager vil skulle tilslutte sig Fair Practice kodekset.

Svar

Ad 2.

Hvad er egentlig ideen med at det kun er tilskudsmodtagere der får over 1 mio., og kan vi godt ændre det minimumsbeløb, hvis det bliver relevant?

Årsagen til det foreslåede minimumsbeløb på 1 mio. kr. er, at krav om indsendelse af ligestillingsredegørelse og udarbejdelse af handleplan mod sexisme og seksuelle krænkelser gælder tilskudsmodtagere af

16. september 2026

Edoc sagsnummer
2026-0334031

F2 sagsnummer
2026 - 19844

Sagsbehandler
Inger Ellekilde Bonde

Plan og Tilskud

Nyropsgade 1
1602 København V

E-mail
bj44@kk.dk

EAN-nummer
5798009780515

tilskud på 1 mio. kr. og derover. Da disse krav erstattes af tilslutning til Fair Practice, blev samme beløbsgrænse på 1 mio. kr. indstillet af hensyn til proportionalitet mellem tilskudsstørrelse og krav.

Kultur-, Fritids- og Borgerserviceudvalget kan vælge at ændre minimumsbeløbet til et andet beløb.

Med venlig hilsen

Mikkel Boje

Administrerende direktør